



## 《佳音·八月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

八月，有一份重要的紀念，就是父親節。上帝替世上的兒女創造了「父親」與「母親」的角色，他們陪伴著我們，從牽手到揮手之間，走過了很遠很遠。

小時候的我們，真的相信只要坐在爸爸的肩膀上，就能摘到天上的星星。慢慢地我們長大、懂事了，那個肩膀好像沒有那麼萬能了，甚至要我們搥一搥、捏一捏，才不會發出疲憊的呻吟，才明白原來父親的身型並不魁梧，但卻是我們的山；原來父親的手臂並不廣闊，但卻帶著我們飛翔，在這封寫給佳音人的家書中，讓我們第一件事先記得感謝天上的天父阿爸，以及我們身邊、心裡永遠摯愛的父親，謝謝您，親愛的爸爸！

前陣子電台展翅上騰節目特別邀訪到新竹勝利堂林本堅長老，林本堅長老身為中央研究院院士，畢生致力於半導體製程科技，寫下多項難以超越的紀錄；他也是一位極度專注、愛家、愛上帝的人，雖然是科學家卻虔誠忠心接受耶穌成為自己的救主。

那日他遠從新竹開車到台北，負責錄製節目的同工未曾見過他，只聽過他的赫赫大名，本以為他會如想像中的成功人士般精明幹練，未料本人卻極度謙和、衣裝樸素，對待身旁的人也十分貼心周到還帶著點詼諧，讓同工們一下就放下了原本緊張的氛圍。還記得在錄音室裡，林長老分享著自己和妻子的相處之道，他說五十多年的婚姻生活中，極少和妻子爭執或鬥氣，主持人難以置信地問道那是因為您們夫妻倆都是理性的科學家嗎？林長老說：「不！是因為我們兩個都是基督徒。」

長老繼續在節目中分享著他如何在科學的思維中，接受基督教信仰改變自己，如今已經半退休的他，說自己接下來的工作只有兩件，就是傳福音和幫助別人。原來他帶給台積電、台灣和世界極大的影響力，並不單單僅因為他致力研究的技術，而是他用心領受上帝的旨意，服事並祝福了這個世代。

每逢特別節期，佳音的節目總是會邀請不同領域的來賓一起來呼應時事和主題，在不同特質的來賓身上和談話內容中，真的會看到上帝讓生命開花結果，每一種姿態都是祂的創作，生活才會如此豐富和奇妙！

無獨有偶地，不久前思瑜台長也特別帶著幾位同工前往桃園平鎮浸信會，和當地一個剛剛成立、專門服務基督徒商家的『甚好平台』來交流，希望桃園GoGo Raido電台能夠發揮在地的媒體影響力，集合桃園的教會資源，一同來幫助這些年輕創業者。那日大家還參觀了貝果及肉桂卷工坊，幾個年輕的烘焙師熱情地歡迎佳音團隊參訪，隨後大家聽著彼此的裡想，交換著製作節目與Podcast的企劃構思，每一個正在準備燃燒的夢想，終究要聚集在一起為媒體宣教的使命來發光。

無論上帝給我們的位置在哪裡？我們都要用心，才能跟上每一個前進的步伐。

未來收聽桃園GoGo Raido電台，除了可以期待甚好平台推出的新節目，由中壢靈糧堂製作的『嚼果子』新節目，也將在佳音製作團隊後製的協助下，於每週五晚上九點播出，台北或其他區域的聽友們皆可下載佳音APP或透過網路收聽。

期待每一個新聲都能發出回聲，和這個世代不同的族群朋友們來呼應。而佳音能做的就是傳承與資源分享，將廿多年來的製作經驗傳遞給有心在媒體宣教上撒種的同工們，正如林本堅長老的提醒：當我們信主後，神並沒有立刻把我們接到天家，而是讓我們繼續活在這世界中工作、經營家庭、事奉主。

八月平安月，亦是民間俗稱的鬼月。在整個城市焚香祭祀的時分，也正是提醒我們要將真平安傳給人的時刻。親愛的佳音勇士，您們的代禱及奉獻，就是平安月裡最堅強的守護，願我們都能瞭解生命的方向及為什麼而活？都能知道並經歷力量的源頭，接受並承認耶穌是我們生命的主，大大宣告，靠主得勝，心有平安！

祝福所有的弟兄姊妹

父親節、祖父母節、七夕情人節、平安月快樂

佳音電台  
董事長  台長 